附件1

单独选址项目用地
盟行政公署/市人民政府请示文本格式

[bookmark: _GoBack]××盟行政公署/市人民政府文件

（文号）                                   签发人：××


××盟行政公署/市人民政府
关于××项目建设用地的请示

自治区人民政府：
××项目是××（项目建设内容等基本情况），于××年××月，通过××（自然资源主管部门）用地预审（文号）；××年××月，××（发展改革等投资主管部门等）批复可行性研究报告（或核准、备案）（文号）；××年××月，××（行业主管部门或设计审核单位）批复（或审核通过）工程初步设计（文号）；××年××月，××（生态环境主管部门）批复环境影响评估手续（文号）；××年××月，××（水利主管部门）完成了水资源论证（文号）。工程按××（建设标准或规模）建设，总投资××亿元。项目实施单位是××（名称），属××企业（项目单位性质）。
该项目申请用地总面积××公顷，其中，农用地××公顷（耕地××公顷、林地××公顷、牧草地××公顷、其他农用地××公顷）、建设用地××公顷、未利用地××公顷。按权属分，集体土地××公顷，涉及××村(嘎查)、××村（嘎查）等共×个村（嘎查）；国有土地××公顷，涉及××等共×个国有土地使用权单位。土地面积准确，地类清楚，权属无争议。
经审查，该项目用地符合《××规划》（规划批复文号）；拟征收土地属于《中华人民共和国土地管理法》第45条规定的××情形，符合公共利益需要，可以依法征收农民集体所有土地；××旗县人民政府依法发布了土地征收启动公告，完成了土地现状调查、社会稳定风险评估、公告及听证、补偿登记和签订征地补偿安置协议等征地前期工作。社会稳定风险评估认为××（例如社会风险较低，据实说明），补偿标准符合自治区人民政府××年批准公布的现行征地补偿标准规定，需安置农牧业人口××人（其中劳动力××人），拟采取××、××（如：发放安置补助费/农业安置/社会保障安置/留地留物业安置/用地单位安置/征地款入股安置等）方式安置；该项目不涉及社保安置农牧业人口（涉及社保安置农牧业人口的表述为：经××旗/县社保部门审核该项目涉及社保安置农业人口××人，已落实资金××万元，其中××万元已缴入当地社保资金专户），××旗县人民政府承诺在自治区出台被征地农牧民社会保障费用的筹集、管理和使用办法等相关政策后衔接落实相关要求。被征地村组同意征地补偿安置方案并出具了放弃听证的证明；供地方式符合国家产业政策及供地政策，用地规模和功能分区符合土地使用标准；占用林地、草原已取得××林草局许可（文号）（非林地和草原的表述为：占用的草地、林地已取得××林草局出具的非草原、非林地说明）；项目用地不在各级自然保护区范围内（如果位于自然保护区范围内，已经自治区林业和草原局同意）；项目用地不在自治区划定的生态保护红线范围内（或该项目符合《中共中央办公厅 国务院办公厅印发〈关于在国土空间规划中统筹划定落实三条控制线的指导意见〉的通知》（厅字〔2019〕49号）规定的××情形，属可以占用生态保护红线的项目范围，××旗县人民政府承诺将在国土空间规划中落实其空间布局和规划要求（线性基础设施项目还应明确说明：统筹各类区域基础设施布局，线性基础设施应尽量并线，在国土空间规划中预留基础设施廊道情况）；（矿山及工业项目还应说明是否涉及水源地保护区、草原保护核心区等情况）；该项目已取得××（部或省级自然资源主管部门）同意压覆××等重要矿产资源批复（文号）；该项目不存在违法动工用地（涉及违法用地的表述为：项目已于××年××月违法动工用地，处罚标准为××—××万/平方米，实际按××万/平方米进行处罚，目前已依法查处到位）；该项目不属于因化解政府债务停建、缓建或缩减建设规模项目、近期防范金融风险而停建项目和造成政府债务风险的项目；该项目用地不涉及信访和行政复议、行政诉讼问题（如涉及要据实说明信访处置以及行政复议、行政诉讼结案情况）。
我盟/市对上述情况及所提供的材料的真实性和合法性负责，并承担相应的法律责任。按照《中华人民共和国土地管理法》相关规定，该项目征收土地应由自治区人民政府（或国务院）审批，恳请自治区人民政府批准（或转报国务院批准）××项目建设用地。
专此请示，请予批准。

附件：××项目建设用地报件材料




                               （公  章）     
                          ××年××月××日
（联系人：××  联系电话：××）



其他事宜：“扩权强县”试点旗县参照执行。

